

Культура. - 1993. - 13 нац. - с. 1.

Жанна Агузарова: встреча с Россией

Давным-давно страшно популярной была фраза героини из фильма «Бриллиантовая рука»: «После возвращения оттуда ты стал другим». Мы уже привыкли, что наши артисты, писатели, художники время от времени уезжают ТУДА. Уезжают насовсем. Но иногда, мучимые ностальгией, ненадолго приезжают на родину. И их поклонники и почитатели видят перед собой уже совсем других людей. Вроде то же лицо, тот же голос, но... Но они—уже не наши, уже чужие и оттого — малопонятные. И вот в России — уже почти не наша, почти американка Жанна. И чувствуется этот незримый барьер. Чувствуется какой-то холодок в начале концертов группы «Браво». Но зазвучали старые хиты, и все барьеры рухнули. Ну конечно, это она — наша Жанна!

Фото Евгения УСПЕНСКОГО.

